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Ваш надежный помощник

 

Вчитель початкових класів, 28000 грн.
 

Ужгород,  27 мая
 

Компания: My School  (https://jobs.ua/company/id/1638876) (Все вакансии)
Рубрики:
 

Наука, образование, переводы

Пожелания к сотруднику
 

Образование: полное высшее
Опыт работы: обязателен

График работы: полный рабочий
день

Описание вакансии
 

Вчитель початкових класів 
Освітній центр My School запрошує до своєї команди Вчителя початкових класів.
Ми -  сучасний приватний освітній простір, який стрімко розвивається, впроваджує нові підходи та створює комфортні умови
для дітей і педагогів. Шукаємо відповідального та натхненного фахівця, який любить свою роботу, вміє створювати якісне
навчальне середовище та готовий розвиватися разом з нами.Основні обов’язки:

Проведення уроків у початкових класах згідно з вимогами НУШ;

Організація навчально-виховного процесу та підтримка дисципліни в класі;

Індивідуальний підхід до кожної дитини;

Супровід виконання домашніх завдань;

Ведення електронної документації та журналу;

Взаємодія з батьками щодо навчальних досягнень та адаптації дітей;

Співпраця з педагогічною командою, участь у методичних нарадах;

Участь у шкільних подіях, заняттях, тематичних заходах;

Використання сучасних освітніх методик, практик та цифрових інструментів.

Вимоги до кандидата:

Педагогічна освіта (початкова освіта / початкова педагогіка);

Володіння українською мовою;

Бажано — досвід роботи в початковій школі;

Знання та розуміння концепції НУШ;

Вміння працювати з дітьми різного темпераменту, визначати потреби та рівень розвитку;

Впевнений користувач ПК та цифрових сервісів;

Готовність до командної роботи та постійного професійного розвитку.

Особисті якості:

Доброзичливість та відкритість;

Толерантність і стресостійкість;

Вміння мотивувати дітей та створювати позитивну атмосферу;
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Відповідальність, пунктуальність;

Бажання навчатися та впроваджувати нові методики;

Професійний підхід до роботи, організованість.

Умови роботи:

Графік: Пн–Пт, 08:30–15:30;

Офіційне працевлаштування та соціальний пакет;

Комфортні класи по 14–16 учнів;

Сучасний освітній простір, обладнані кабінети;

Повне матеріально-технічне забезпечення;

Надаємо проживання іногороднім

Безкоштовне харчування для співробітників;

Корпоративне навчання, тренінги, семінари;

Система фінансової мотивації та можливості професійного зростання.

Заробітна плата:   24 000 - 33 800 

Ми будемо раді бачити саме Вас у нашій команді!
? Як записатися на співбесіду:

Перейдіть у Telegram: t.me/YaSyamMySchool

Або телефонуйте: ...59 - Єлизавета

Також можна відразу заповнити анкету за посиланням нижче:

mulberry-playroom-c98.notion.site/2c0b47785e4080c1aa90c9124ab709a2?pvs=105

Контактная информация
 

Телефон: +38 (050) 801-41-59
 
 

Контактное лицо: Єлизавета
 

Адрес:
вул. Лендьєла
(Докучаєва)
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